MaFE A1 PR - KGR FUN DY HH Al 5 R (20234F FE : ALIEE) [1. b G efifia F Lo i 36357 5D 3 2 610 DL T ~23. P R BEFE BEH M i% ]

BRERIRZ/ FERT PR (ke/FE, ZAAF L Fildmg-TEQ/4F)
. gel;?; 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 21 ZZF;E gé%
B P e [RTST, — JE I e ¢ o | g ., SEEE | PEXRE | A
&5 hRA OEEED| WK | o | gEw | won TS| RO (BRRALH) R | RS g | e |FRRAEY g, | SR AT | A TR e | seppn | O
ERSI Zalll =i tie S| VY| D Hi HIE | B TR PR % Ffisy iy
L g% | P e
L[ #ign DKL W) 131 5.0 186 42 427 791
272907 1.7 0.13 L9
3T VI EETT I 13 807 0.035 820
4T VVIVER R OV DR EEPE 30 0.084 30
5| T ZINEE2 — (PAFNTI)) =F )L 807 807
N7 2INEET F v 67 0.060 67
8|7V UVEEAT L 0.083 807 0.004 808
9|7 7Va=rn 1.4 339 0.55 341
0|7 7av A 301] 1,096 9,556 25 2,865 193] 3,097 17,133
12]7 ¥ b7 L FER 1.3 1,489] 6,020] 55,743 131 12,018 9,378] 4,130] 1,053 0.33 190 90,153
4|7 &b o7 7R
157 F 77
18] 7=V 0.39 0.005 0.39
20[2—73 )5 )=V 371 0.012 51,390 106,667 158,427
21 [ra) g 25,770 25,770
22| 747 =)L 26 46 73
> Zx/)—)V
8,300 8,300
27 [ A53ba 155,057 3.0 155,060
28| 7YNVT )va—)u
29 1—7UVAFY -2, 3—RFT 7N
N
BT VX NP ALKV R FD
30 [T (7 VF L IED RFEFLB 10 B 14ET 1,546 18,579 16 142,362 88,161 250,663
DHLDORKOZEDERAEWIZIRS. )
3T FEL R OZEDIED 29 2.6 303 9.8 344
32| 7 Tt 0.001 0.001
33| il
3—AVYTFIAF =3, 5, 5—NAF
S R e i SN 20 0.0009 20
36|17 9,516 9,516
3T ERAT =)=V A 0.10 6.3 6.4
10|e7=FE—F 160 160
N|TNT= 10,174 10,174
WU P B OZ DLW 0.0008 0.060 0.061
16 [FF Ry 7 =F L 7,049 7,049
47| 753 697 697
48[EPN
39,923 39,923
52| 75=hNT 40 10
53| =F NP 116,408 120,772 77 164,035 3,389 132,619 1,521 1,920 15,287| 1,032 171 27| 557,257
54[RAF 7L —h 7,049 7,049
56| =F L AFUR 405 254 658
TFLL )AL TFLE—T )L 2,125 0.83 2,126
[ a—VE/AFNT—F ) 677 0.43 677
59T FLLIOTI 1.4 0.003 1.4
5 B 625 625
736,472 736,472
12,732 12,732
64| Th7 T uy I A 5,010 72 5,082
65| /aER) 0.36 0.36
61, 2—=AFL T H 11 11
AT 0.11 0.11
. T4y (RFEHD105H13FTD
HOKOEDREWICIRS., )
B —Ar2 =1 0.53 0.0009 0.53
T =T INFNT = )= (T AFILEED p B
M e OL OIS, ) 019 019
75| IV LR DL 0.087 5.6/ 0.051 29 8.0 43
78[2, 4—FL L /—
79]2. 6—FLL/—
80[F Lo 152,790 129,187 195  2,252| 354,684]1,276,348 17,519 523,299 4,831 8,130 39,764] 4,130] 639 55 139] 2,513,992
81[F /) 0.0003 0.0003
82 |ER K N D /KIETEAL &) 48 66 7.1 121
83| A 1,587 6.0 2,857 4.2 4,454
84| 7 UAFH— 1 0.17 0.009 0.18
85| S NVENT VT ER 6.3 0.85 7.1
86|/ —1 20 13 4.8 37
87|70 AR O =hiliza M B 2.9 0.018 59 16 112 5.7 196

-1




MaFE A1 PR - KGR FUN DY HH Al 5 R (20234F FE : ALIEE) [1. b G efifia F Lo i 36357 5D 3 2 610 DL T ~23. P R BEFE BEH M i% ]

BRERIRZ/ FERT PR (ke/FE, ZAAF L Fildmg-TEQ/4F)

. 1 2 1 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 [ 16 | 17 18 21 22 23

B e oG Rl TR | e | 31 F - - . o - N W | pEERE A
= /) S . . i1 1]« 1«3 d ol = ol - . LS 3 B § Wi ze N > K 4L

w5 o oo B | R | B iitllsts| e DIRALH I | S g | g |RED gy | SR AER g | R S e | e | B

FEEL Zalll LWt 5% S| VY| D Hi HE | b TR LY/ 53'e ity iy
ZE0 LA PR | RN
88 | Atz Mt e 1.4 1.4
89 D%
90 35,137 35,137
9 LTIV 830 830
92[ML T =L ESR 600 600
93[ AT 7a—1 37,886 37,886
94 8.2 8.2
9% 40,408 17 10,425
96|07 = /aF L 113 113
98 | /7 iRz 0.41 0.41
100V FF70—)L 5,294 5,294
101[757u—L 73,492 73,492
103[[ICFC—142b 12,619 12,619
104[FICFC—22 26,890 26,890
105[[ICFC—124
106[HCFC—133
108[ 2o 70y~ 7,878 7,878
113y ~oe 352 352
115 7= b5 5,257 5,257
117|777 26,303 2.7 16 26,321
121|)8F—raa7e)—)v
123 |7
124731 8,489 8,489
1257~ Py 810] 25,186 106 1| 26,113
126|CFC—115
127 7aak/rh 738 1,829 398 12 2,977
128 [$fAbAF )V
132|227V R O L&) 35 0.006 406 0.55 444
o DAy i Ny e arp—y
133 é;i(’ Ja—nE/EFNE=TAT 1,563 0.026 1,563
134 [FEiEE =L 274 0.039 686 11 971
135 TFL T A—)VE ) AF N T—T VT &
i el
141 o= 15,210 15,210
1434, 4° VT =)L T—F)L
Ao Gk NS 7 Rt

144 10E AbEY GBI O 7 Rt A 19 436 185
146 [E VIR AAT L
T [F A INT 1,366 1,366
14817 = AR—/L
149 0.50 0.50
150 57 16 73
152 3,788 3,788
153 | FF7 AN 698 698
154[s Ja~F LTI
156 [ /anr =)y
157[1, 2—y7un=gy 132 2.1 134
158 V7Y ] ]
160 raa—4, 4’ —VT7I)VT7 = 25 95
161 15,053 15,053
162 F 2,350 2,350
163[CFC—114
164[HCFC—123 1,809 1,809
168] 470 F s 3,756
1697 1.2 0.80 6,128
171 Fuea)y—u 16 18,788
12 YT rakky 125
174[V=ony 53,960
1752, 4—D 2,304
176 [HCFC—141b 36,014 36,014
177[HCFC—21
178[1, 2—v7unrnu/8 18 18
179]D—D 50,969 50,969
181 2.6 802 97,124 0.021 14| 97,973
182 15 15
183 14,185 2.2 14,187
184]2 22,543 22,543
185|HCFC—225 0.074 0.074
186 [HAEAT L 49,849 74 19,923

-2




MaFE A1 PR - KGR FUN DY HH Al 5 R (20234F FE : ALIEE) [1. b G efifia F Lo i 36357 5D 3 2 610 DL T ~23. P R BEFE BEH M i% ]

XA EE

IR & (ke/%F, ZAA T Fi3me-TEQ/4F)

. - 2 3 1 5 6 7 8 9 10 11 12 13 11 5 [ 16 [ 17 18 21 z 1o
B P e [RTST, — JE I e ¢ o | g .y SEEE | PEXRE | A
w5 i DR g | g | o | e |TRIOT) RO (DI VIS | US| g | g [FEDE g | O AL i | R oA e | s |
FEEL Zalll =i tie S| VY| D Hi HE | b TR LY/ 53'e ity iy
ZE0 LA PR | PR
1077 /> 42 12
188N, N— VL /u~X U7 0.0004 0.0004
190[>s rat F oy 0.002 0.002
01 [/ TuFAT 2,612 2.612
195 0 F A4 16.766 0.14 16.766
196| AF 2 F A
197[=5 V% 1,442 443
198V AF—F 3,090 3,090
199[C17 VAL A 1260
200 | =FaLx
201
203] 0.76 0.76
206 37 37
R S 9.3 59 20 0.53 89
209|007 nEraa Ay 934 1,221 2,159
210[2. 29— Y uE—2— L7 )7 RETIE
11|\ — 2402
02|77 =—b 33.133 33,133
213[N, N- UAF LT ERT K 385 14 3.4 102
N[ F AL IT L 10.275 10.275
CAFAT 0.54 0.058 0.60
219 VAF NV AT AR
21~ TFINT 114 111
223N, N- UAF
224|N> N— 32 20,062 539 20,633
R
325 | Z LR
227 "5a—| 3.370 3.370
229 |[F AT 7 H— AT 70.329 70.329
N— (1, 3=V AFNLT - =
2s0(N b BT 89,015 89,015
232 22,604 22,604
33| 7 = F—k 78,112 28,112
2367 AT % =L 12.870 12,870
237 RN B DLW 3.4 60 64
238 kFELT LT =)L
20 AF LY 1918 0.18 555 2,288 25,562 793 2.007] 7,663 13.877
MW ROZDILAT 0.016 227 0.004 227
PR EEEES 1,631 1631
QAL T A 74,016 74,016
25| F A I R 0.0005 0.002 0.002
MBI ATV I 16,204]  0.25 16.294
249 /RN EUHA 5.652 5.652
30| 1 X N F A 2,221 2,027
B [Te=tuT Ay 0.048] 32.445] 170 0.91 32.615
52| T=r T AL 76 76
254| A7 XU FRA
255 |F W T HEY T =)V T—F )L
357 |59 /L 0.79 691 692
958 [~ AF L T[T L7 24,493 18 24,499
250 AN T 4T L 6.2 52,573 52,579
260 7nnsn= 0.080] 51522 51,522
61T AR 9.348 9.8
262|F 15Ty 2,308 14 20 2342
265| 7 hFER AT VKT 2V R
266|577 L My 820 520
267 g 240 240
268|F 54 12| 10,410 10,422
20[FL T AN 0.0001 0.0001
T[T LT INRT AT
272 6.4 60 101 38 13 248
273 0.36] 3,872 0.0003 3,872
275 |F 7 L BT N 2 958 3.667] 1.6 31.5% 20,884 17,035
TV EFAT 178 98 276
279[1. 1. 1 Nyuazhy
280[1, 1, 2—R)Zmoxi
PNEEES 1,034 8.4 38 407
284[CFC—113
T VEEEr 0.022] 17,582 17.582

-3




MaFE A1 PR - KGR FUN DY HH Al 5 R (20234F FE : ALIEE) [1. b G efifia F Lo i 36357 5D 3 2 610 DL T ~23. P R BEFE BEH M i% ]

BRERIRZ/ FERT PR (ke/FE, ZAAF L Fildmg-TEQ/4F)
o %%1;?2 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 [ 16 | 17 18 21 ZZF;E Q%
B P e [RTST, — JE I e ¢ o | g .y SEEE | PEXRE | A
w5 i DR g | g | o | e |TRIOT) RO (DI VIS | US| g | g [FEDE g | O AL i | R oA e | s |
ERSTS Zalll =i tie S| VY| D Hi HIE | B TR PR % ity iy
ZHI LA PN | PR
286 [F) 7 e L 44 44
287|2, 4, 6—RN)/unr=/—)
288|CFC—11 29,811 29,811
289|1, 2, 3—h)Znprms i
290|R)yar~ B
292 [N 7 F AT
293[FI7 5 50,002 50,002
298| NIV AV T R—h 6.5 6.5
299 [ ADr 0.062 0.017 0.080
300[ vy 307,937 617 2.4] 22,258 183,196 32,778 2,097] 898,078]  7,244| 11,133] 53,092] 3,097| 554 689 6.2 1,522,779
302[F7FL 2,713]  20.076] _ 0.67 2,355 500 45 25,689
308 =v b 0.13 0.29 0.42
309 | = AL 13 14| 2,59 149 17 2,788
312[ AN —=FaT =V
314|357 —=bpron P
316|=pr~ B 1.4 1.4
37| =kaAz 0.31 0.31
318| hifb iR 3.2 0.16 3.3
319| /)= — =)L T )La—)L
aon | T VENT 2 )=V (T VXV ILD ISR . .
320 ot oic iz, ) 0.027 0.027
NFUY LA 0.59 126 228 0.87 355
AR 536 536
325 A% 4 5,160 5,160
328[P T4 0.86 936 268 0.65 1,205
329 [RUI— S A—F 55,827 55,827
331 B AP A 1671 1,671
332 | it 3 J O DML S 0.0001 28] 0.00002 11 2.1 41
333[LRF 1.8 1.8
336 ERm% /2 2.5 33 5.8
BI[A—b=)L—1—y/a~Fb
340t T ==L
341
342 3.1 0.12 3.2
33| hTFa—n 0.006 0.00004 0.006
346 NT =)=l 8.7 8.7
347 L~L AR
38| Tx=L U T I
349|7x ) — /L 78 0.13 156 234
350 [~V AR 691 212 902
351[1, e 1,199 1,279] 28,618 202 3,022] 9,673 4,130] 1,472 19,596
354 BT T I 26 7.6 1,256 1,290
355 Z(2—TFL~F L) 336 57 393
356 FL=~_0 DN 11 11
357 10 40
3583 =) VR 120 120
360~/ L 11,930 11,930
361 |2/ 7T F L 2,497 2,497
362| T 7 Fun
363 g 648 648
369 70/ L 30 30
374 S ALK R L OF OKVETEH 382 35,695 4,499 40,576
305[2—7FF—
36| 7 Zru—L 3,557 3,557
378| FuE %7 910 910
380 e —1211
38l T mETyauAS 1,239 524 1,762
382[/~m2 — 1301
383 Tu~i L 8,985 8,985
3841 —TaETa S 6,266 6,266
385[2—TmET N
386 [ FALAT L 10,902 10,902
388 | RA LTy
389 a\:“f_f/’W”*}’W/f"?A*m 25 1,886 1,105 3,016
390 [ ~FYAFL L OTI
391 [~FPAF Lo =UAJ LT F—h 1.2 1.2
392 [~FH 86,495 3,224 15,177 173,587 2,446 0.83 55| 280,986
393 [ K FTh—/L
394 [~_YYY LK OZEDILEY 41 41

-4




MaFE A1 PR - KGR FUN DY HH Al 5 R (20234F FE : ALIEE) [1. b G efifia F Lo i 36357 5D 3 2 610 DL T ~23. P R BEFE BEH M i% ]

e 2/ PR B (kg/4E, ¥ AA X2 HiImeg-TEQ/4F)
. g;;?; 2 3 1 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 5[ 16 [ 17 18 21 ZZF;E gé%
B P e [RTST, — JE I e ¢ o | g ., SEEE | PEXRE | A
&5 hRA OREED| M | o | pwm | owp | EDITE) BIEAL BIRALHE) AR TES ) g | g [RROBY g | BRH R | AR TR e | seppn | O
ERU # LWt 5% B0 YUV Ofl H Ul | % BB PRt % FLfiy iy
L g% | P ER
395 | ~LAR Y HIERE O KA 7.6 7.6
396|PFOS
397 [V =hZalUR
398 [ JilL~ 0.032 0.032
399~ A7/ TER 0.011 705 12.208 23] 1517 984] 1.032 0.0003 16.660
100[~ B 6.858 146 37,298 1,046 182,055 _ 2.250] 11,982] 22,707] 4.130] 1,554 6.4 153 260.185
01| L 2 A= B NA AT, 2
K
10247 =T Tk 370 370
103[~o v T 0.008 0.008
404 [~ Hyaa T ) —)v
EEEERY) 163] 1,677 71 168 72515 74,893
106[PCB
R (X mFLy) =T LFLT—TF)L
07| (7 L DB FHEDS 12051 5ETOL 953| 122,428 18 441,645 36,119 601,162
DR OEDREIICIRS. )
RV(FFvoFLU) =T ALF L Tz=)L
(7 BEFREABDL D 56| 60,923 2.2 103 64 61,148
T 80| 58,040 0.009 58,432 48,648 165,200
VIFLV) =T AFNT =)
410| = —F L (7 VLD B RERIDH D 336| 44,421 49 8,557 147 53,510
IZBR%. )
A1[AL LT VFER 16317 687 1945 1.574] 126,697 391 54.755] 28.269|12.389] 742 14,513 1.081 55| 322.416
N2~ A ROZ DL 6.6 68 27 8.1 10 121
413 Bk SV ER 2.2 2.2
15[ S VUL 75 18 7
420[ AFSUNBEAT L 1,078 355 16 1449
1207 =) 1T 10,669 10,669
1A AFN = AIF AT Z—F 140 140
126 BRI T
427 [ I I 130|247 677
128 7= )T T 177 177
1317/ % AbnEy 8,630 8,630
133[5— A
436 | T IV T 7 —AFIVAFL v
B8 AF AT THL 82] 33.851 33.936
139[3—AF ALV
12| AT a=,r 810 840
443 | AV
AN 988 0.43 988
15[ JL V% L IAT L 1,962 1,962
16[4, 4 —AFLo VTV
448 i;?ift AW, 1=T =) =VAY 112 0.012 112
19 Txs AT AT 7 h 55,177 17 55,179
150[EVTF LT 10 10
153V 77 L R OZOILE] 11 626 0.80 631
156 D AAET /L 3=T 2 1015 1015
457 [ /LR 280 280
158 [ ) AREN) A (2— T /L ~F L) 0.71 0.71
459 |0 ABENIA (2— /a5 L) 3.4 3.4
160D AR R /L 25 2.5
461 [0/ BER) 7 =1 23 54 71
162[VABEN) T F 0.042 0.0009 0.043
468[4—T UL —1, 2=V ARFT AP
17714 4} —FF AN B L R=LER
FVR
90~ T=TF T 9.929 9.929
198|1. 3—v/nn—2— 7w
507| — k=T
511D~y S t—T 0.005 0.005
522 WL T £F Lo 2.2 2.2
528 | 7 ERIL L
530 FRMULA=1,1 —ETz=V—2—F
55T I F DA 0.021 0.021
562 |WAREY T F =T x=)L

-5




MaFE A1 PR - KGR FUN DY HH Al 5 R (20234F FE : ALIEE) [1. b G efifia F Lo i 36357 5D 3 2 610 DL T ~23. P R BEFE BEH M i% ]

XA EE IR & (ke/%F, ZAA T Fi3me-TEQ/4F)

s 1 ] 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22
(il WA, eS0T

23
— T 1 IS a— - o Lo | s T [ ERE | s
" : - | B P | B | SR | 2T | o |FEEB| o | g d R | | et | Tk | , ot
L e Bl e e I B R e A R e R N e RegnE | oo | e | i | R | R

-
mé

W=t A (2—AF LT —2—x)
7—h

564 |7 ZY)VEE2 — T F)L~F L)L 18 18

565 |7 7V VIR E ) 0.0006 0.0006

TUECR, (N— (2—TI/=F V) 25
—1, 2= YTV XIIN, N =2 (27
TFN)TE L —1, 2—VT ) E2—

GuaAF ) AR T OEEEY

566

567| 7 VELVEY —2— =F )L~F L 0.085 0.085

568 |7 EFNT R 3.6 3.6

569[CUT LT TV 0.021]  1.240 1.240

570 AN—=T /)T =/)—)v

5717 a_F—)L 0.011 7,108 7,108

52| 7L =~FH /)T —]h

S5T3|TVIN=~TH)T7—h

[B=TNHTIRTBEN) (PAF)V)
TR ]T I —RN (T OIS
EFHTHY, o, MEET NI DIRFEEL
738, 10, 12, 14, 16 E18DLDO KR
ZOREWIRD, ) L ON(Z) —[[3— (F
IBTH—9—xTIR) TN ] (VAT
IV T U= A] T A —MENIZZ LD
BEw

57

=

25 23,010 23,035

(B=T WAL TIRTBE L) (AF V) [2—
(TN IANFFY) 2F V] T ET=T L
=R (T BT VT )AL DRE

FERESTHY, o, YT I K
MET NI IANDENENDRFEN
4, 16T 18DHLD Kk RZEDIRAMICIR

%)

57

o

TIHY =1 =T (T NI OFEIENE
FTHY, 1o, BRET N DIRHFEEN
8,10, 12, 14, 16 XF18DHLD K 7

DREWCIRD, )| (2) —A22TH1—9 3,845 6,094 9,938
—Ty— 1T RON9Z, 122) =47

ATH—9, 12—V —1—T AN
ZHHDRE

571

=

TNI =1 =T 3 (T NI DREENE
BAITHY ., h o, URET NI DIRFHN
8,10, 12, 14, 16 XL18DHD K %

DIREMITIRD, ) DAF 7 BN,
(Z) = HAVEF T —9—xr —1-TD
AR TUEMNNY R N(OZ, 122) —F

JHEFH—9, 12—V —1— T DF
XL T B NOREY)

57

3

1,870 9,560 11,430

TNT 7 =T NF)V—F AT —eRax R
(¥ mbr—1, 2—VAN) (TAF L
BORFHN160H18ETOLD K Z
DIREW ThH-> T, BePH) oy 731, 00
OFRNMDLDITRD, ) R OT VT 7 —T v
o) —FAH —eRaX Ry (FF vy
V=1, 2= VAN) (TN =V EED B
BR167H18ETDLD K OZEDIRE
T T, BOF 18731, 000A D
HOIZIRD, ) WNEZNBDIRE

57

®

907 18,825 19,732

TNT 7 —T NXN—FAH —eRafFR
VAR —1, 2= VAN S FFY
(AFNxH—1, 2—=AN) ] (T AFL
FEOMEIEDIEETHY o, MiLT V¥ 249 1,300 1,549
NIEDIRFHBINB LT ETOLDODIRS
1 QYT VRNV EEDIRFER 100D
Z RS LT HHDICIRSD, ) (2[R, )

57!

©

TIVT7—T IVF N —FAH —eRaF R
U(AF LT L) (TAFNVFEORFE
NIPBIIETOLD K IZEDIREY T 788 24,491 25,279
o T OB 5y 1803, 0001 Db
DIZIRS. )

58

S

-6




MaFE A1 PR - KGR FUN DY HH Al 5 R (20234F FE : ALIEE) [1. b G efifia F Lo i 36357 5D 3 2 610 DL T ~23. P R BEFE BEH M i% ]

XA EE

IR & (ke/%F, ZAA T Fi3me-TEQ/4F)

o g;;?; 2 3 1 5 6 7 8 9 10 11 12 13 11 5116 [ 17 18 21 ZZF;E gé%
B P e [RTST, — JE I e ¢ o | g ., SEEE | PEXRE | A
&5 WA OEEED| WK | o | gEw | won TS| RO (BRRALH) R | RS g | e |FRRAEY g, | SR AT | A TR e | seppn | O
ERU # LWt 5% B0 YUV Ofl Hi HE | b BB PRt % FLfiy iy
L g% | P ER
TNEIN (RPN (PAF V)T E=)
581 | L (7LD BREI 1203516 244 0.002 1,765 2,009
FTOLO K OZEDOREWIIRS. )
582 [T 1,159 1,159
583 |/ BB~ UL 0.099 0.099
5847 hoX )
TNT7— (AT TR D) —FAH
585|— (12T F T == ) KU (4T F 0.032 0.032
hz=lL ) AFL ]
586| /L7077 16,435 16,435
s587(3~ (A4—AYTaENLT==)L) —2— AF
LTS —)L
E/ -3 FAFN Tzl 0.043 0.013
(02T it 27,839 27,839
500 = F VT LR Fr 7.3 7.3
591 | =T I a~F o 17 928 945
502 A% /)= Ik 16.615 16.615
593 ﬁlf;:”:r;j@’\i,ﬁ TAFNTNIT IS 5 940 948
591| 7F A BT 1,409 13.138 14,547
TFL VT IV DN Z DHVT 2 B s
595 |4 1 rr ry oy 859 9,439 187 10,485
596|277/ AA T 19 2 31
o R 5 1 (PR A7 E ) )
) ot 0 R B2 DRSS, ) 0.56 0.56
598y WRNZEDHIVLIFRTTMTAL oy sl 050 25,667
599 [ A XL Iu~EF T Ay —2—F
600 AVF T 0Ty T 2 =)L T—F )L
601 [ AV ZATF N raThTaft 176 176
BRI NCZOT =T LM )
6027 LML, FRIY LM, ~ 7 Ry M RO
F LM
603 [ AERE 51 51
604 BV L= LT AR —h
VRS —MIENCEDT o E=y LM, A
6057 IE LT M, AU B RO 676,305 676,305
PNy
606 {~/ A7 257 257
607[S— AT IE—/L 37,886 37,886
608~ R 3,630 3,630
609 [N e
610 7T AREL 2.0 4,101 1,103
611 0.027] 17,226 17,226
612]5
613 13,980 13,980
6L AH /AN T T 279 279
615]77 ARFT & 11,307 7.8 11315
616| /0T 7=y 1,269 23 1,202
617|7 &5 5031 0.92 5.032
618[A37 707 I 3,012 147 3,189
619|F 777k 30 30
6207 7 /LR A 1,293 1,293
621~y E L Iay 2,396 2.396
622 EV~y LT 0.011] 10,686 10,686
623 [HERE~ 2 /L 0.016 0.016
6244 F /L BEAT /L
625 AT RN T TH Y
626| 0 LTI 6.6 0.70 1,133 LA4L
627 S=F Lo I Ua— )T F AT/ 311 126 2171 2.612
6081 4 UAFR P Ia~T AT H—5, 1
T—VA
629|> 51,635 54,635
630> 7u~X )T (Tx=)V) T h=h)L 2.8 2.8
6312 /o~ 22 22
632/1. 2—V/mnTILy 17 4.7
0|4, B0 —2—F I FNAIF TV —
63300 "3 (211 — A 498 498
G AITF T = 7,019 7,019
635 7 /L AL 773K 288 288

-7




MaFE A1 PR - KGR FUN DY HH Al 5 R (20234F FE : ALIEE) [1. b G efifia F Lo i 36357 5D 3 2 610 DL T ~23. P R BEFE BEH M i% ]

RGP FERIBEH R (ke/4F, ZAA XY Fidmg-TEQ/4F)
N 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23
(¢ WA eSS N J S| e - e | - e P | g NN N A WRBE | PEEBE P
5 v - n - oy |TRFEBATG| VRV | BEIRAE UA | 2ED L . FERRE BN BRI | Mize e | AV URE | A4 | IKEA | PR U i &t
e DREED| BE | BAGE | BEA BT e | o | vvv | o | B0 SR g | Ty | A it | o | s | s | ST | R0
L g% | P ER
636 [PV /AR AAT L 7,600 7,600
63T | AT T ININT 1,549 1,549
638|711 IR 6,600 6,600
639| 7 /VANAIE 300 300
640|/uA7 vy
641 |7V A=A
642|OF LN (PAF ) T B =T LD 29,557 29,557
P0F~Y L=5, 8—EA(BILRISF AT
643|F) —2, 5, 8, 11, 14— ZTHF %
FHACRCFAT—])
6445 BVTEEN =2, A=A VVLY
Fv
6457 VA X =)L 1,136 1,136
646 | /ALK IIN T 51,857 51,857
647 | F 7L PIR
648 VTR AT 170 170
649 L—k 2,914 2.914
650 | HElky 7 =)L
651N, N— CAFNAIIF I NTI
652|3, T—VAFNAVH —3—F—)L
653 | AF N (1 — T ==L T V) R P 0.011 135 135
654 | AL AL T2y 120 120
655~ FAETR 12 1,483 1,495
656~ TN Tr 0.005 416 2.0 418
657|> T )EF 7= 90 90
658| AT AN T
659 7=y 0.002 0.002
660| 7L~ DT IR 0.016 1,092 1,092
661]1. 2— VAR Tl 86 86
662 | X AT AF )L 124 124
663|E U7 HUR 167 167
o | A LG (EA (BT F VAR =4 -
664 X e ) 0.005 0.005
665 |z LK B ZDILEH) 0.32 0.32
666 |2V LK O DI E)
667 | Akit Ik 0.16 0.16
668 | [REEY T L 0.025 0.025
669 | F A 7 Ak (1)
670| 7 /A 1,356 1,356
671 AN T h~ AL 24,216 24,216
672 | AL /R 146 146
673 LT ATFER 0.22 0.22
674|7 TR 7F 1,194 1,194
675|7 N7 VAT Ly 991 991
676|7 LA 200 200
671 |7 "7 AF N T E= A=EFaXx K
1—[(IR, 2R, 5S, 7TR) —2, 6, 6, 8—F
678|~7AF VR rml5. 3. 1. 0(1, 5) ]V
FH—=8—xLy—9—AN]H )
679 [T LK O ZF DA 0.11 0.11
680|FFhv —1—FA—/L 0.011 0.011
o112— (N=FF L —N, N=IAF LT~ . ; .
681 %y s, 29 2,448 2,477
682|273 0.49 0.49
683N AV T/ ) — LTI
684 |NAVF LTI 0.005 0.005
685 |y 7 71,705 71,705
686NV v 7H5.2.1.0(2, 6) 7 —4—=
v—3—An=FurFF—hr
687 [RNUAF /LTI
688 | NI AT /L (A ST )W) T =0 LD 63 1,587 1,650
(E) —4—(2, 6, 6—NIAF L 7m~F
689|H—1—xzr—1—A)N) T H—3—T2—
2—Ay
N, N, N=RAFARF I —1-T3= .
690| 1 o 217 710 927
691 [FAF LB 4,868 1,618 160 232,384 6,215 106,728 556] 2,524 4,710 61 550 360.374

-8




p

XA EE

MaFE A1 PR - KGR FUN DY HH Al 5 R (20234F FE : ALIEE) [1. b G efifia F Lo i 36357 5D 3 2 610 DL T ~23. P R BEFE BEH M i% ]

IR & (ke/%F, ZAA T Fi3me-TEQ/4F)

. %elé“é 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 221%% gé%
s Wik, HERH | s | VDSV | VEAL- |BhihAl- | PURT | fiEs AT gt | 2 FIUIE | p | e | Fokm | RO | TR s
=) i - . Yk Zhd— o - g ) A\ 1 E ML= - = A\ H Wk Wk B
i OELE DN B R AT pgen | s | oo | o | PRI SR TG A | T | T e | v | et | s | B0 | R0
L g% | P ER
2,4, 4—FIAFNLR_RUH -1 -2 KDY
6922, 4, 4— M AF LR H—2— T DR 65 65
&
693 |PANF Y = [3— (%o T —2—A 1A 33 33
Pl Faealyzy
FRID =T N AR F— N (T IV
(/)/‘/542\'35&7)“147;)5)16if“@{;(/)&(f%@
BAMICIRS, ) RO N A=ERaFs - -
B9 S Ly RS — b (7 Ll DR 65 18 8,599 8,682
D14AHH16ETOLO K OZEDIREIC
BR2. ) NN BDIREY
695 FRITL=1—FFY—1F5L% (5) —t
TNy —2—FHATF—h
won| TR L= (RF T JANFF) B . . .
696| 2 gk 0.037 1,209 1,209
69786 & O DAL AW 0.20 67 151 99 44 361
698 | =Y —FERR K O ZDF R A 22 22
699 [ /XTI LT LT ER 1.4 1.4
EA(TFIL) (PAF V) -
(T XSRS NQoUN
700| 5. YT AR IEDRFERI12, 14, 1 70 845 915
6, 1)8)(@20@%0)&0%@%%?%:&&
%
70172 AR) 12,867 12,867
ERQ—ZFNAAFIN)=(Z2) —TH—
102|570 S 0.059 0.059
T03|EA(2—ANVTAREV VY — 1 —AF1) §i
(T—4) —ER[2— (FAFY —Hv/38)
04| —EVYr —1(2H) —A4Fh— v /30] i 67 67
g (1)
EA(2, 2,6, 6—ThFAF/L—4—ED
05| N b 0.11 0.11
706 |[EA (R T FILAR) =AF TR
N, N—EZ(2—kRaX%s oF L) 7Ll
TR (TN OFEIEESH THY | )
O MET AL DRFLKNS, 10, 12,
14, 16 XiF180HD K UEDIRA IR
707|%, ). (Z) =N, N—t A (2—ERn%s o 1,128 4,509 5,637
FINAIETH—9—xT T IR L9
7,127) =N, N—E % (2—bRn$s =T
A IETH—9, 12—V T IR
IZZNBDRAY
(A—EFaXo o —1, 1—IAL) Uk
T08| AR ONCZ DA WM K O R 25 1,029 1,054
L
709[~UA R
0|7 ANV H I F L
2—H—I X —=TFNTI)—4—aT
BT —6—AFLFA—1, 3, 5—h 0.021 0.021
V7w
JNE= ) =T FN=2— = F L~ UL F
12|10 S 0.059 0.059
713 2—H—x =T F T TanFIL=T
t4&—bh
714 4—H =) =T F L ra~F =7
& —h
15|77 Frua 419 119
116 T IVANT = 990 990
717 3—U—F—vx)—TFNTx=)V) T a
=
718 3—@d—HF—x¥V—TFNLTz=)L)—2
—AF LTS — )
119[2—F— %) =T FNTx)—)L
120 22— ¥V =T ¥ H)—)L 5.9 2,159 2,165
21| 7 T75—v 0.11 0.11
122[7uN T =FENN 164 2.6 167
723|7u7 b =07 a—)L 1,789 1,789
124 7 IANT A 9,788 9,788

-9




MaFE A1 PR - KGR FUN DY HH Al 5 R (20234F FE : ALIEE) [1. b G efifia F Lo i 36357 5D 3 2 610 DL T ~23. P R BEFE BEH M i% ]

XA EE IR & (ke/%F, ZAA T Fi3me-TEQ/4F)

" 1 ] 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22
(il WA, eS0T

23
F. 5 [, o |y . o P P N N . e ﬁQﬁE fﬂ%i% AN
o N e o N g, | VGRBETG| VR |BERA | A= | 23| L . FERRE BN (7L e | AV URE | A4 | IKEA | PR ' ¥ &t
%5 owiEo| o |we | wn | [WED) IR DR BET TR e | —a |FRRY) ae | AR et | o | SRR | Wi | R | me

&
HE

% I

~FHFERE—1, 3, 5— PR (2—ERr¥
vEFM)—1. 3. 5TV

4,6,6,7, 8, 8—~FHhAF/L—1, 3,
726|4, 6, 7, 8—~FHrRui s ¥ [g]
AV 7aRr

27| ~F L VERTOR

0.12 0.12

28| ~Fi L =2—bRaXL X7 —h

29|11 —~F 1,605 1,605

730 | ~THZ/)LTRF R

3| ~TH 12,109 12,109

132|5—~TFNAXYIF —2—F

733|PFOA K U DI

134|2— VYT AT EF—)L

ae [3— (1, 3= U FY— )L —5—A -
& V) —2—AF )T F—)L 0.005 —

53

5 | 4 /K ) 5.9 5.9

13T AF AT TN 63.486 0.002 33481 96.967

738 AT V=2 B AR 2= Ty
ra~ T 7T eE—h

39| AL AN T

740 [ A2 1 F Ry LI 5,478 5,478

TALN—AFNSF A —1—ANT I

T42| P AZ AN 146 146

T43[AFN=RFH /)7 —h

(E) —3—AF/L—4—(2, 6, 6—FIAF
TN runFh—2—x2—1—AN)TH
—3—xr—2—Fv

145\ )T 77 5,979 122 6,
746 |N—AF )L —2— 0 4,383 32 1,349 5

TAT|2—AF N TSy —2—F A —)1

3—AF LK —3—xT—2—F L3
—AFVF Y —T—=AF N IH—1, 6V
TUDRNERY THH- T, 1—(2, 3,

8, 8—Th7AFIL—1,2,3,4,5,6,7,
8—ArXeRkun—2—FT7F )L 1
748|— (2, 3, 8, 8—ThTAFI—1, 2, 3,
4,6, 7,8, 8a—A/FNu—2—F7F
M) xZ ) J = (2, 8, 8, 8—TFA
FL—1,2,3,5,6, 7,8, 8a—F ¥t
Fa—2—F7F ) x5/ DREGNE80
171 O s SO 3 W % 5 s A Y2

749|3—ApF LT =V

750 | AP/ ARBE 264 264

751|2— (2—ARFL hF) 2l ) — )L 101 198 2,526 2,824

752 }/;%I\ﬂeyfzf(27;<|\ﬂ%*/il~ﬂ‘r~‘/)i 0.27 0.27

753 |fiifb (2, 4, 4 —RIAF N T )

754 iRk AF )L i} 2.5 2.5

=) i 1,006,580 3,823,719 4,265| 31,884] 991,864]1,386,047] 893,313 99,480] 113,332] 23,403] 2,367,214 18,067 114,410 191,720]37,168] 6,015| 4,002] 122,197 1,631] 108,912] 355,637 6,232 1,903]11,707,363

1 -10




